

黑爾佳·策普·拉魯旭的新年賀詞

[這是席勒學會創辦人兼總裁黑爾佳·策普·拉魯旭1月1日視頻的賀詞。]

祝大家新年快樂！有些人可能還記得，一年前，我將2018年最重要的目標訂為克服地緣政治。許多人可能認為，“地緣政治是什麼？這是最緊迫的問題嗎？”其實地緣政治是兩次世界大戰的根源，因此我一再強調，我們不能在熱核武器時代繼續採取這種對抗政策。

現在，回頭看看2018年全球出現了各種政治突破，各地都在克服地緣政治。

僅舉幾例：特朗普與金正恩在新加坡舉行歷史性峰會，加速兩韓的和解進程；日本突然間與中國合作“一帶一路”倡議；習近平主席與印度總理莫迪在武漢舉行非常重要的峰會之後，中國和印度展開各項合作項目；巴基斯坦選出新總理後，有理由對巴基斯坦和印度之間的關係保持審慎樂觀。

再看看非洲。非洲之角幾個沒有邦交，或彼此不友善的國家 - 索馬利亞、吉布地、厄立特里亞(或厄利垂亞)、埃塞俄比亞(或衣索比亞) - 建立了外交關係，共同開展基礎設施建設。整個非洲大陸充滿了樂觀的精神，因為中國一直在那裡進行工程，現在也吸引了許多其他國家前往投資。

所有這些發展中，最有趣的是特朗普總統宣布美國將從敘利亞撤軍，造成相當諷刺的情況。才不過幾年前，許多歐洲人和其他國家的人尖叫著，“老美回家！”現在卻說，美國必須留下，要不然會造成混亂，進而鼓勵俄羅斯總統普京和伊朗的魯哈尼，等等。

現在，想想：特朗普履行選舉承諾，結束前任的永久戰爭，豈不更好？他曾向阿富汗承諾過這一點。無力張羅阿富汗軍事問題之後，現在有意邀請阿富汗所有鄰國參與談判，處理這個問題。透過外交和談判尋求解決方案，豈不是更好？

一些勢力，英國政府當然不會缺席，堅持舊的地緣政治範式。看看英國上議院最近的報告，“英國，世界秩序轉換中的外交政策。“這份報告是最糟糕的地緣政治傑作。不幸的是，歐盟和柏林政府都堅持必須維持所謂“基於規則的秩序”。

所有這些反對意見都不是很有說服力，請自行檢視哪種方式更好？中國國家主席習近平的新年賀詞，很得意地提出中國過去一年的各項成就 - 所有工業園區，澳門、珠海和香港之間美麗的橋樑，以及許多其他的項目。僅僅過去一年，中國就幫助1000萬人脫貧，並且自信2020年將協助所有其餘的窮人脫貧。這是一個關心自己國家和人民的賀詞。當反華活動歇斯底里進行時，請自行閱讀習的賀詞，再比較習近平與德國總理的賀詞內容。

德國總理默克爾認為，2018年最重要的事情是她自己宣布辭職；此外，她更提出了許多同樣失敗的政策。

2019年，世界將面臨巨大的變化，只是還不清楚是那些變化。不過，舊秩序正在瓦解，新秩序即將出現則很明顯。但是，新秩序的具體參數和原則都尚未確定。我們不妨看看以前偉大的人類思想家的概念，他們對人類十分了解，也對所有國家的和諧發展有願景。我們也可以向偉大的思想家，以下僅舉數例，請益 - 偉大的中國思想家孔子、庫薩，以及美國第六任總統約翰昆西亞當斯(John Quincy Adams, 1767 - 1848)。

所以，我認為人類處於一個歷史性的轉捩點。我們可以一勞永逸地塑造一個克服地緣政治的文明。我請求所有人與席勒學會合作，我們就能將仍然堅持舊方式的其他國家爭取過來 - 尤其是歐洲國家，讓更多的世人和國家加入新的範式。如果共同努力，我們就能創造美好的未來。

非常歡迎您和我們聯絡，分享您的感想和建議，如有進一步關於拉魯旭或《全球策略信息》的問題，請寄電子郵件至 Leni Rubinstein (陸淋灘): leni_r@msn.com
或者是給我們寫信: Chinese EIR c/o HSDI; P.O. Box 58; Ridgefield Park, NJ 07660

